

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 18.07.2023
Numéro de publication: HR01-1005798315

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées RAAAM MEMORY TECHNOLOGIES SA, Ecublens (VD)

RAAAM MEMORY TECHNOLOGIES SA (RAAAM MEMORY TECHNOLOGIES LTD) Chemin de la Raye 13 1024 Ecublens VD

RAAAM MEMORY TECHNOLOGIES SA (RAAAM MEMORY TECHNOLOGIES LTD), à Ecublens (VD), Chemin de la Raye 13, 1024 Ecublens VD, CHE-190.244.203. Nouvelle société anonyme. Statuts: 31.05.2023. But: la Société a pour but le développement et la distribution de propriété intellectuelle et de logiciels en Suisse et à l'étranger dans le domaine de la construction de circuits intégrés. La Société peut acquérir, détenir, gérer et vendre des participations en Suisse et à l'étranger. La Société peut établir des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger et participer à d'autres sociétés en Suisse et à l'étranger, ainsi gu'effectuer toutes les transactions qui sont directement ou indirectement liées à son objet. La Société peut acquérir, grever, vendre et gérer des bien immobiliers en Suisse et à l'étranger. La société peut également accorder des prêts, des garanties et d'autres types de financement et de cautionnement aux sociétés du groupe. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 100'000 actions nominatives de CHF 1, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux actionnaires: par lettre, par courriel ou par tout moyen permettant d'en établir la preuve par un texte. Administration: Seiler Thomas William, de Ermatingen, à Meilen, président, avec signature individuelle, et Giterman Robert, de Israël, à Ramat Gan (Israël), avec signature individuelle, sont membres du conseil d'administration. Selon déclaration du 31.05.2023, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 11470 du 13.07.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud